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Назва освітнього 

компонента 

Методи художнього проєктування 
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Контактний телефон 

викладача 
+38 (097-915-10-64)         

E-mail викладача vitaliy.gorodetskiy@pnu.edu.ua 

 

Формат освітнього 

компонента 
Очний/заочний 

Обсяг  освітнього 

компонента 
6 кредитів ЄКТС, 180 годин 

Посилання на сайт  

дистанційного навчання 
https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/8cdfd6c078f9b5f8a039 

Консультації Четвер, 14.00-15.00 

 

АНОТАЦІЯ ДО  ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 

   Освітній компонент «Методи художнього проєктування» спрямований на 

вивчення сучасних методів художнього проєктування на створення рекламної 

продукції в V семестрі. Зокрема, увага приділяється поліграфічному дизайну, де 

студенти вчаться розробляти друковані буклети та каталоги своїх творчих робіт, 

використовуючи програмні засоби для графічного дизайну. Студенти також 

отримують навички роботи з електронними буклетами, враховуючи високий попит 

на цифрові технології в рекламній сфері.      

    Освітній компонент охоплює ключові аспекти  художнього комп'ютерного 

проєктування, такі як вибір кольорів, композиція, типографіка та використання 

графічних інструментів для створення професійної та ефективної рекламної 

продукції. 

    Протягом вивчення освітнього компонента також розглядаються сучасні тенденції 

у світі дизайну та реклами, включаючи використання інтерактивних технологій у 

рекламній продукції та адаптацію дизайну до різних медіаформатів. Завдяки 

практичним завданням та проєктам, студенти отримують можливість 
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вдосконалювати свої навички та будувати навчальне портфоліо, що стає цінним 

ресурсом при освоєнні сфери рекламного дизайну.  

     Також освітній компонент «Методи  художнього проєктування» спрямований на 

вивчення основних аспектів використання комп'ютерних технологій у сфері 

проєктування меблів та інтер'єрів. Студенти отримують знання про використання 

спеціалізованих програм для віртуального моделювання та аналізу дизайну, а також 

вивчають методики створення ефективних та реальних інтер’єрів своїх житлових 

приміщень. 

     До ключових аспектів освітнього компонента входить ознайомлення з сучасними 

програмними інструментами для створення 3D-моделей меблів та інтер'єрів, аналіз 

їхнього функціоналу та використання в реальних проєктах. Студенти навчаються 

вирішувати завдання, пов'язані з плануванням простору, вибором кольорової гами, 

матеріалів та світлового оформлення. 

     Окрім того, студенти отримують поглиблене розуміння принципів ергономіки та 

функціональності, що є важливими аспектами проєктування меблів.  

Студентам відводиться час для практичних вправ та проєктів, які допомагають їм 

розвивати навички використання конкретних програмних засобів та вдосконалювати 

їхні проєктні здібності.  

     Завдяки цьому навчанню, студенти отримують необхідні навички для успішної 

роботи у сфері дизайну меблів та інтер'єрів, де використання комп'ютерного 

проєктування вважається необхідним елементом для досягнення високого стандарту 

якості та відповідності сучасним тенденціям. 

     Після успішного вивчення освітнього компонента «Методи художнього 

проєктування» студенти матимуть знання про основні принципи та методи 

проєктування, що використовуються в індустрії дизайну. Вони зможуть 

застосовувати ці навички для розробки різноманітних рекламних матеріалів, 

включаючи буклети, листівки, постери та інші види поліграфічної продукції, а також 

створювати проекти меблів та інтер’єру свого житлового приміщення. 

      Предметом освітнього компонента «Методи  художнього проєктування» є 

комп'ютерне проєктування рекламного буклету (каталогу творчих робіт) в V семестрі 

та 3В-проєктування інтер’єру власного житлового приміщення (включаючи меблі)  у 

VІ семестрі. 

          Зміст освітнього компонента у V семестрі : 

1. Вступ. Визначення основних понять: комп'ютерне проєктування, дизайн, 

рекламна продукція. Роль комп'ютерного проєктування у створенні ефективної 

рекламної продукції. 

2. Основні принципи дизайну. Вибір кольорів, типографіка, композиція. 

Аспекти взаємодії кольорів та їх психологічний вплив. Засоби створення 

виразного та запам'ятовувального дизайну. 

3. Графічний дизайн у поліграфії. Основи роботи з графічними редакторами ( 

Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Adobe In Design ). Створення друкованих 

матеріалів: буклети, листівки, постери. Оптимізація зображень для друку. 

4. Рекламна продукція. Аналіз рекламних стратегій та їх вплив на дизайн. 

Створення рекламних кампаній: від концепції до втілення. Розробка логотипів 

та брендингу. 
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5. Електронні буклети. Використання програм для створення електронних 

буклетів. Анімація та інтерактивні елементи в електронних матеріалах. 

Адаптація дизайну для різних пристроїв та екранів. 

6. Практичні аспекти.  Вирішення завдань та проєктів реального життя. Робота 

із замовниками, врахування їхніх потреб та очікувань. Підготовка навчального 

портфоліо. 

7. Сучасні тенденції в комп'ютерному проєктуванні. Використання новітніх 

технологій у дизайні. Мультимедійні аспекти рекламної продукції (створення 

QR кодів на посилання мультимедійних презентацій. Тренди у графічному 

дизайні та рекламі. 

 

          Зміст освітнього компонента у VІ семестрі  : 

1. Основи 3D-комп’ютерного проєктування. Введення у 3D-комп’ютерне 

проєктування. Історія та еволюція комп’ютерних технологій 3D у дизайні. 

2. Програмні інструменти для 3D-комп’ютерного проєктування. Огляд 

основних програм для 3D-моделювання. Використання графічних редакторів у 

дизайні меблів та інтер’єрів. Функціонал та можливості програм для 

віртуального моделювання 

3. Проєктування меблів. Процес створення концепції меблів. Ергономіка та 

функціональність у дизайні меблів. Вибір матеріалів та їх вплив на проєкт. 

4. Проектування інтер’єру. Планування та розміщення меблів у просторі. 

Кольорові рішення та палітра в дизайні інтер’єру. Освітлення та його роль у 

створенні атмосфери. 

5. Сучасні тенденції у дизайні. Аналіз світових трендів у дизайні меблів та 

інтер’єрів. Інтеграція інноваційних технологій у 3D-проєктування. 

6. Практичні вправи та творчі проєкти. Розвиток навичок використання 

програмних інструментів. Презентація та виконання проєктів у комп’ютерному 

середовищі. 

7. Оцінка та аналіз проєктів. Критерії оцінки дизайну меблів та інтер’єрів. 

Звітність та презентація творчих проєктів. Зворотній зв’язок та можливість 

вдосконалення проєктів. 

8. Перспективи розвитку у галузі 3D-комп’ютерного проєктування. Виклики 

та можливості сучасного дизайну. Роль інновацій у майбутньому 3D-

комп’ютерного проєктування.  
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3. Мета та цілі освітнього компонента 

 

МЕТА ТА ЦІЛІ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 

     Мета освітнього компонента «Методи  художнього проєктування» –  спрямувати 

навчання на вдосконалення креативного та технічного потенціалу студентів для 

ефективного впровадження їхніх ідей у дизайн рекламних матеріалів.  Також метою 

цієї дисципліни є надання студентам глибокого розуміння та практичних навичок у 

сфері 3D-комп'ютерного проєктування меблів та інтер'єрів. Освітній компонент 

спрямований на розвиток творчого підходу до створення ефективних та естетичних 

просторів, а також на формування висококваліфікованих фахівців, здатних 

використовувати сучасні програмні засоби для досягнення високого рівня 

проєктування. 

          Основні цілі цього освітнього компонента  у V семестрі : 

1. Оволодіння основами дизайну створення рекламної продукції. Розвиток 

вмінь аналізу та використання елементів дизайну, таких як кольори, 

композиція, типографіка. Навчання створенню друкованих матеріалів, таких як 

буклети (каталоги творчих робіт), листівки та інші рекламні продукти, з 

використанням графічних редакторів. Розвиток навичок розробки та втілення 

концепцій рекламних кампаній з урахуванням вимог цільової аудиторії. 

2. Електронні буклети та інтерактивний дизайн. Оволодіння навичками 

створення електронних буклетів (каталогів творчих робіт) та розуміння 

принципів інтерактивного дизайну. 

3. Аналіз тенденцій у дизайні та рекламі. Вивчення актуальних тенденцій у 

сучасному дизайні та їх вплив на рекламну індустрію. Сприяння розвитку 

навичок, які є необхідними для подальшої кар'єри в галузі комп'ютерного 

проєктування та реклами. 

 

          Основні цілі цього освітнього компонента  у VІ семестрі : 

1. Оволодіння теоретичними засадами 3D-комп’ютерного проєктування. 
Забезпечити студентам теоретичні знання з основ 3D-комп'ютерного 

проєктування, враховуючи специфіку проєктування меблів та інтер'єрів. 

2. Використання програмних інструментів для 3D-моделювання. Розвинути 

вміння створювати віртуальні моделі меблів та інтер'єрів з використанням 

сучасних програмних інструментів. 

3. Розробка творчого мислення у дизайні 3D-моделювання. Поширити 

креативне мислення студентів, дозволяючи їм ефективно втілювати ідеї та 

концепції у своїх проєктах. 

4. Вивчення ергономічних та функціональних аспектів дизайну меблів. 
Надати студентам уявлення про ергономічні принципи та важливість 

функціональності при проєктуванні меблів. 

5. Оволодіння навичками планування та оформлення інтер’єрів. Навчити 

студентів планувати та створювати естетично привабливі інтер'єри, 

використовуючи сучасні дизайнерські методи. 
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6. Вивчення сучасних тенденцій та інновацій у дизайні 3D-моделювання. 
Забезпечити студентам розуміння актуальних тенденцій у світі дизайну 3D-

моделювання та вміння інтегрувати їх у власні проєкти. 

7. Оцінка та представлення проєктів. Навчити студентів використовувати 

ефективні методи оцінки та презентації своїх дизайн-проєктів, забезпечуючи їх 

якість та зрозумілість для аудиторії. 

8. Підготовка до вирішення реальних завдань у галузі дизайну 3D-

моделювання. Підготувати студентів до викликів реального професійного 

середовища та розвитку у сфері 3D-комп'ютерного проєктування меблів та 

інтер'єрів. 
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4. Програмні компетентності та результати навчання 
 

 

 

 ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Інтегральна компетентність  
Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі середньої освіти, що 

передбачає застосування теоретичних знань i практичних умінь із наук предметної 

спеціальності, педагогіки, психології, теорії та методики навчання i 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов організації освітнього 

процесу на рівні базової середньої освіти. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 1.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, до 

застосування знань у практичних ситуаціях. 
ЗК 2.  Знання й розуміння предметної області та професійної діяльності. 

ЗК 4.  Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук, 

аналіз та обробку інформації з різних джерел, ефективно використовувати цифрові 

ресурси та технології в освітньому процесі. 

ЗК 7.  Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, 

виявляти та утверджувати національно-культурну ідентичність, реалізовувати свої 

права й обов'язки  як члена суспільства; утверджувати цінності демократичного 

суспільства, верховенства права, прав i свобод людини та громадянина в Україні.  

Фахові компетентності, спільні для всіх предметних спеціальностей (ФК) 

ФК 1.  Здатність застосовувати систематизовані наукові знання в професійній 

діяльності відповідно до предметної спеціальності. 

Компетентності предметної спеціальності (ПК)  

ПК1. Здатність глибоко розуміти класичні та новітні мистецтвознавчі 

поняття i на ïx основі розробляти концептуальні засади образотворення. 

ПК5. Здатність добирати ефективні для художньо-творчого розвитку учнів форми, 

методи, засоби i технології студіювання образотворчого мистецтва. 

ПК6. Здатність до організації, управління i моніторингу якості художньо-творчих та 

мистецько-освітніх проєктів. 

ПК7. Здатність застосовувати сучасні дослідницькі методи в образотворчій та 

художньо-педагогічній діяльності. 

ПК8. Здатність до глибокого засвоєння аксіології образотворчого мистецтва й 

аналізу його національних рис у контексті традиціоналізму i новаторства. 

ПК9. Здатність створювати безпечні умови діяльності суб’єктів художньо-

педагогічного процесу в мистецько-освітньому середовищі. 

ПК10. Здатність до організації, проведення й оцінки результативності навчально-

творчих практик, виховних заходів та виставок творів образотворчого мистецтва. 
 
Програмні результати навчання (PH), спільні для всіх предметних 
спеціальностей  
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РН2. Демонструвати вміння навчати учнів державною мовою; формувати та 

розвивати ïx мовно-комунікативні уміння i навички засобами навчального предмета 

та інтегрованого навчання. 

PH3. Визначати освітні цілі, планувати та проєктувати навчальний процес на основі 

компетентнісного підходу з урахуванням освітніх потреб учнів; класифікувати 

форми, методи та засоби навчання предмета. 

РН4. Добирати та застосовувати сучасні освітні технологій та методики для 

формування ключових i предметних компетентностей учнів; критично оцінювати 

результати ïx навчання та ефективність уроку. 

РН5. Добирати доцільні форми та методи виховання учнів на уроках i в позакласній 

роботі; аналізувати динаміку особистісного розвитку учнів, визначати ефективні 

шляхи ïx мотивації до саморозвитку та спрямування на пpoгpec i досягнення з 

урахуванням здібностей та інтересів кожного з них. 

РН6. Проєктувати психологічно безпечне й комфортне освітнє середовище з 

дотриманням вимог законодавства щодо охорони життя й здоров'я учнів (зокрема з 

особливими освітніми потребами), технологій здоров'язбереження під час освітнього 

процесу, способів запобігання та протидії негативним впливам на особистість, 

налагоджувати ефективну співпрацю з учнями та батьками (особами, які виконують 

їхні функції). 

РН7. Застосовувати систематизовані наукові знання в професійній діяльності 

відповідно до предметної спеціальності, оперувати базовими категоріями та 

поняттями предметної області спеціальності. 

РН8. Спілкуватися державною мовою в професійній діяльності як усно, так i 

письмово, комунікувати іноземною мовою за предметною спеціальністю, 

висловлювати обґрунтовані твердження. 

РН9. Застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні та цифрові технологій у 

професійній діяльності. 

Програмні результати навчання для предметної спеціальності (ПPН) 

ПРНЗ. Уміти знаходити й опрацьовувати візуальні i літературні джерела та 

ефективно використовувати ïx в мистецько-освітній, науковій i художньо творчій 

діяльності. 

ПPH5. Володіти технологією роботи з традиційними i сучасними матеріалами 

образотворчого мистецтва та основами художньої майстерності. 

ПPH6. Володіти навичками художнього проєктування, конструювання, 

формотворення, моделювання i макетування об’єктів дизайну. 

ПPH7.Уміти графічно, колористично i пластично декорувати 

предмети ужиткового мистецтва. 

ПPH9. Знати комп'ютерно-графічних технологій та вміти виконувати твори 

образотворчого мистецтва в цифровому форматі. 

ПPH12. Володіти педагогічним малюнком та демонстраційним обладнанням, 

дидактичним матеріалом унаочнення уроків образотворчого мистецтва. 

ПРНІЗ. Уміти прищеплювати учням художні цінності традиційних i сучасних 

напрямів національного образотворчого мистецтва. 
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5. Організація навчання 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ОБСЯГ  ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 
 

Вид заняття 

 

Загальна кількість годи 

 

V семестр VІ семестр 

Лекція 4 4 

Практичні заняття 26 26 

Самостійна робота 60 60 

Всього 

 

90 

 

 

90 
 

 

ОЗНАКИ  ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 
 

Семестр 

 

Спеціальність 

 

 

Курс 

(рік 

навчання) 
 

 

Нормативний / 

вибірковий 
 

V – VІ 014 «Середня освіта» ІІІ 
 

Нормативний 
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ТЕМАТИКА ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

V СЕМЕСТР 

 

Тема 

 

кількість годин 

 

 

лекції 

 

 

практичні 

заняття 

самостійна 

робота 

Загальна тема вивчення освітнього компонента : 

ПРОЄКТУВАННЯ РЕКЛАМНОГО БУКЛЕТА 

 (КАТАЛОГУ ТВОРЧИХ РОБІТ)  

в програмі : «Adobe Photoshop»,  «Adobe Illustrator», 

«Adobe InDesign»  (на вибір студента) 
 

Тема  1.  Графічний дизайн у поліграфії. 

 
2  5 

Тема 2. Типографія як вид мистецтва. 

  
2  5 

Тема 1. Розроблення концептуальної ідеї дизайну 

рекламного буклету (каталогу творчих робіт). Збір 

матеріалу. 

 

 2 10 

Тема 2. Створення макету рекламного буклету 

(каталогу творчих робіт). 

 

 4 10 

Тема 3. Створення ескізу рекламного буклету 

(каталогу творчих робіт) та власного QR-коду. 

 

 4 5 

Тема 4. Створення власного логотипу до рекламного 

буклету (каталогу творчих робіт). Збір матеріалу. 

Ескізування. Виконання логотипу в Adobe Illustrator. 

 

 4 5 

Тема 5. Створення основного документу рекламного 

буклета (каталогу творчих робіт). Вирізання 
 4 5 
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зображень творчих робіт за допомогою інструменту 

«Перо» із фотографій. Створення фону рекламного 

буклета (каталогу творчих робіт). Застосування 

градієнту для фонових зображень. Колірна та тонова 

корекція зображень творчих робіт та фону. 

 

Тема 6. Робота із шрифтами. Пошук шрифтів та їх 

завантаження.  

Набір основних блоків тексту. Редагування. 

Розміщення основних блоків шрифта. 

 

 4 5 

Тема 7. Остаточне редагування та зберігання 

вирізаних та сформованих об’єктів в єдиний формат 

рекламного буклета (каталогу творчих робіт).  

Пробний друк. Створення електронного варіанта 

рекламного буклета (каталогу творчих робіт). 

Створення окремої підсторінки під назвою 

«Проєктування рекламного буклета (каталогу творчих 

робіт)» на сторінці навчального портфоліо освітнього 

компонента «Методи художнього проєктування» у 

(формат вебсайту) на Google Диску. 

 

 4 1 

 

Всього 

 

4 26 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12 

 

 

 

ТЕМАТИКА ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

VІ СЕМЕСТР 

 

Тема 

 

кількість годин 

 

 

лекції 

 

 

практичні 

заняття 

самостійна 

робота 

Загальна тема вивчення освітнього компонента :  

3D МОДЕЛЮВАННЯ В «SKETCHUP / PRO100 

Побудова інтер’єру кімнати кухні; спальні; 

робочого кабінету або творчої кімнати «студії» 

(на вибір студента) 
 

Тема  1.  Особливості використання технології 3D-

моделювання в робочому та навчальному процесі. 

 

2  2 

Тема 2. Професія, що створює майбутнє : 3D-

візуалізатор та як ним стати. 

 

2  2 

Тема 1. 3D моделювання в «SketchUp/Pro100p». 

Інтерфейс програми. Вивчення панелей інструментів 

: «Основна», «Стандартна», «Стилі», «Шари», 

«Пісочниця», «Прохід», «Тіні». Практичні вправи. 

 

 2 5 

Тема 2. Вивчення основних інструментів : 

«Вибрати», «Заливка», «Гумка». 

 Практичні вправи. 

 

 2 5 

Тема 3. Вивчення інструментів рисування : «Від 

руки», «Лінія», «Дуга», «Прямокутник», 

«Багатокутник», «Коло». Практичні вправи. 

 

 2 5 

Тема 4. Вивчення інструментів модифікації : 

«Масштабувати», «Повернути», «Перемістити», 

«Зміщення», «Ведення». 

 Практичні вправи. 

 

 2 5 



13 

 

Тема 5. Вивчення інструментів побудови : «Рулетка», 

«Показник розмірів», «Кутомір», «Осі». Практичні 

вправи. 

 

 2 5 

Тема 6. Вивчення інструментів пісочниця : 

«Моделювати»,  «З нуля», «З контурів», «Відбиток», 

«Обтікання», «Відбити край», «Додати деталь». 

Практичні вправи. 

 

 2 5 

 

Тема 7. Побудова інтер’єру кімнати (кухні, спальні, 

робочого кабінету, творчої кімнати «студії»). 

Ескізування. 

 

 2 5 

Тема 8. Побудова інтер’єру кімнати (кухні, спальні, 

робочого кабінету, творчої кімнати «студії»). 

Визначення розмірів кімнати та внесення їх в 

програму. Початок побудови каркасної конструкції. 

 

 4 5 

Тема 9. Побудова інтер’єру кімнати (кухні, спальні, 

робочого кабінету, творчої кімнати «студії»). 

Побудова декоративних та функціональних 

елементів інтер’єру. Розміщення освітлення.  

 4 8 

 

Тема 10. Побудова інтер’єру кімнати (кухні, спальні, 

робочого кабінету, творчої кімнати «студії»). 

Введення фактур. Фарбування стін. Побудова меблів 

та їх комплектуючих. Створення скріншотів 

виконаного інтер’єру. Створення окремої 

підсторінки під назвою «3D моделювання в 

«SKETCHUP/PRO100» на сторінці навчального 

портфоліо освітнього компонента «Методи 

художнього проєктування» у (формат вебсайту) на 

Google Диску.  

Презентація навчального портфоліо студента та 

проєкту 3D  на кафедральному  перегляді. 

 

 4 8 

 

Всього 

 

4 26 60 
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6. Система оцінювання освітнього компонента 
   

НАКОПИЧУВАННЯ БАЛІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО 

КОМПОНЕНТА 

VІ СЕМЕСТР 

Види навчальної роботи 
Максимальна кількість балів 

Форма контролю – ЕКЗАМЕН  

Практичне заняття 30 

Екзаменаційні завдання на 

інтерактивному сервісі Plickers – (30 

балів + письмова робота та захист 

практичного завдання 20 балів) 

50 

Самостійна робота (навчальне портфоліо 
у форматі вебсайту) 

15 

Контрольна робота 5 

МАКСИМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ 100 

НАКОПИЧУВАННЯ БАЛІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО 

КОМПОНЕНТА 

V СЕМЕСТР 

Види навчальної роботи 
Максимальна кількість балів 

Форма контролю – ЗАЛІК  

Практичне заняття 65 

Тестові завдання на 

інтерактивному сервісі Plickers  15 

Самостійна робота (навчальне портфоліо 
у форматі вебсайту) 

15 

Контрольна робота 5 

 

МАКСИМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ 
 

100 
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Оцінювання навчальних досягнень здобувача вищої освіти з усіх видів 

навчальної роботи здійснюється за стобальною шкалою і переводиться у національну 

шкалу та шкалу ЄКТС за схемою : (див. за покликанням) 

http://surl.li/vxwmac 

 

Оцінки за ЗАЛІК (загальноуніверситетська шкала оцінювання) 

 

 

 

Оцінки за ЕКЗАМЕН (загальноуніверситетська шкала оцінювання) 

 

 

 

 

Детальніше про оцінювання освітнього компонента : (див. за покликанням) 

        Городецький В.І. Методи художнього 

проєктування : метод. рекомендації. Івано-Франківськ, 2025. 72 с. 

[Електронний ресурс]. Режим доступу. URL: 

https://drive.google.com/file/d/1DNXwxnwImqTyh1HKETEihiA-hIO09Q-

i/view 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ 

університетська національна шкала ЄКТС 

90 – 100 

зараховано 

A 

80 – 89 B 

70 – 79 C 

60 – 69 D 

50 – 59 E 

26 – 49 
не зараховано 

FX 

1-25 F 

   

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ 

університетська національна шкала ЄКТС 

90 – 100 відмінно A 

80 – 89 
добре 

B 

70 – 79 B 

60 – 69 
задовільно 

D 

50 – 59 E 

26 – 49 
незадовільно 

(з можливістю повторного 

складання) 

FX 

1-25 
незадовільно 

(з обов’язковим 

повторним курсом) 

F 

   

http://surl.li/vxwmac
https://drive.google.com/file/d/1DNXwxnwImqTyh1HKETEihiA-hIO09Q-i/view
https://drive.google.com/file/d/1DNXwxnwImqTyh1HKETEihiA-hIO09Q-i/view
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7. Політика освітнього компонента 

 
 

ПОЛІТИКА ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 
 

 

Академічна 

доброчесність 

Жодні форми порушення академічної доброчесності не 

толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до 

кодексу честі ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника.  

URL :  https://docs.google.com/viewer?url=https%3A%2F%2Fpnu.edu.ua%2Fwp-

content%2Fuploads%2F2019%2F02%2Fcode_of_honor.doc 

Дані правила допоможуть студентам уникнути можливих 

суперечностей, конфліктів та інших незручностей, розроблені із 

метою підвищення ефективності навчально-виховного процесу, а 

також врегулювання комплексу взаємовідносин, підтримки іміджу 

університету серед навчальних закладів нашої держави і Європи в 

цілому. 
 

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість  і  порядок  відпрацювання  пропущених  студентом  

занять регламентується  у  відповідності  до  ««Положення  про  

порядок  організації  та  проведення  оцінювання  успішності  

студентів ДВНЗ  “Прикарпатського  національного  університету  

ім.  Василя Стефаника ” ( введено в дію із внесеними змінами 

наказом ректора №212 від 06.04.2021)» (див. стор. 4.).  

Ознайомитися з положенням можна за посиланням:   
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf 

   

Виконання 

завдання пізніше  

встановленого 

терміну  

У разі виконання завдання студентом пізніше встановленого 

терміну, без попереднього  узгодження  ситуації  з  викладачем,  

регламентується  у встановленого терміну відповідності  до  

«Положення про  порядок  організації  та  проведення  оцінювання  

успішності  студентів ДВНЗ  “Прикарпатського  національного  

університету  ім.  Василя Стефаника ” ( введено в дію із внесеними 

змінами наказом ректора №212 від 06.04.2021)» – стор. 4-5.   

Ознайомитися із положенням можна за посиланням:  
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf 

 

Невідповідна 

поведінка під час  

заняття  

Невідповідна поведінка під час заняття регламентується рядом 

положень про  академічну  доброчесність  (див.  вище)  та  може  

призвести  до відрахування здобувача вищої освіти (студента) «за 

порушення навчальної дисципліни  і  правил  внутрішнього  

розпорядку  вищого  закладу  освіти», відповідно  до  п.14  

«Відрахування  студентів»  «Положення  про  порядок переведення,  

відрахування  та  поновлення  студентів  вищих  закладів освіти»  –  

ознайомитися  із  положенням  можна  за  посиланням:  

https://docs.google.com/viewer?url=https%3A%2F%2Fpnu.edu.ua%2Fwp-content%2Fuploads%2F2019%2F02%2Fcode_of_honor.doc
https://docs.google.com/viewer?url=https%3A%2F%2Fpnu.edu.ua%2Fwp-content%2Fuploads%2F2019%2F02%2Fcode_of_honor.doc
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf
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https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-

perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf 

  

Додаткові бали Отримання  додаткових  балів  за  дисципліною  можливе  в  разі  

виконання індивідуальних  завдань,  попередньо  узгоджених  з  

викладачем.  Перелік індивідуальних завдань міститься у 

навчальній програмі до курсу. Також  за  рішенням  кафедри  

студентам,  які  брали  участь  у  науково-дослідній  роботі  (роботі  

конференцій,  студентських  наукових  гуртків  та проблемних  

груп,  підготовці  публікацій),  а  також  були  учасниками олімпіад, 

конкурсів, можуть присуджуватися додаткові бали  «Положення  

про  порядок  організації  та  проведення  оцінювання  успішності  

студентів ДВНЗ  “Прикарпатського  національного  університету  

ім.  Василя Стефаника ” ( введено в дію із внесеними змінами 

наказом ректора №212 від 06.04.2021) – стор. 3.  ознайомитися  із  

положенням  можна  за  посиланням:  
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf 

  

Неформальна 

освіта 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти 

регламентується  

«Положенням про порядок зарахування результатів неформальної 

освіти у  

ДВНЗ  «Прикарпатський  національний  університет  імені  Василя  

Стефаника» (введено в дію наказом ректора №672 від 24.11.2022) –  
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
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